
 

 

 

 

准組合員個別モニターアンケート 

 

集計結果 

 

 

 

 

 

実 施 年 月     令和 ５年 １１月 

 

         准組合員モニター       ５３人 

        

アンケート回収数       ５３枚 

 

回  収  率       １００％ 

 

 

 

 

 

ＪＡ利根沼田 
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①貯金（普通・定期・定期積金など）

②年金振込・給与振込の指定口座など

③ローン等資金の借入れ

④ＪＡ共済（生命・建更・自動車など）

⑤生活用品（お茶・みそ・飲料水など）

⑥ＬＰガス

⑦ガソリンスタンド

⑧自動車整備・販売

⑨旅行

⑩農産物直売所

⑪葬祭事業

⑫税務・法律相談

⑬青年部・女性部などの組合員活動

⑭その他

⑮ほとんど利用していない

准組合員個別モニター 集計結果報告 

 

●実施日 令和 5年 11 月   ●准組合員モニター 53 人  ●アンケート回収率 100％ 

 

●年齢  30 歳代    1 人     40 歳代     4 人     50 歳代  16 人 

60 歳代   17 人     70 歳以上  15 人 

 

 

 

Ｑ．現在、ＪＡのどのような事業を利用していますか？（複数選択可） 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ ⑭その他 … 農薬 等 

 

（人数） 
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①大変満足している

12人／23%

②まあまあ満足している

32人／60%

③どちらとも言えない

8人／15%

④あまり満足していない

1人／2%

⑤まったく満足していない … 0人

⑥その他 … 0人
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①貯金（普通・定期・定期積金な…

②年金振込・給与振込の指定口座…

③ローン等資金の借入れ

④ＪＡ共済（生命・建更・自動車…

⑤生活用品（お茶・みそ・飲料水…

⑥ＬＰガス

⑦ガソリンスタンド

⑧自動車整備・販売

⑨旅行

⑩農産物直売所

⑪葬祭事業

⑫税務・法律相談

⑬青年部・女性部などの組合員活動

⑭その他

未回答

 

Q．あなたはＪＡ事業・商品サービスについて、満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．ＪＡの事業で、今後利用してみたいものは何ですか？（複数選択可） 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 

※ ⑭その他 … 営農 
（人数） 
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①運営に積極的に参画したい

②総代会に出席したい

（傍聴）

③意見は色々聞いてほしい

④正組合員（農業者）に

任せればよい

⑤あまり興味がない

⑥分からない

①応援したいと思う

44人 ／ 83％

②応援したいと思わない

9人 ／ 17％

 

Q．准組合員として、ＪＡの事業運営に積極的に参画したいと思いますか？ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q．あなたは地元の農業（農業者・担い手等）を応援したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（人数） 
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①必要な存在だと感じる

②どちらかといえば、

必要な存在だと感じる

③どちらかといえば、

必要な存在だと感じない

④必要な存在だと感じない

未回答
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①ＪＡ事業を利用することで

②直売所への出荷を目指して

③農作業のお手伝いをすることで

④地元農産物を食べることで

⑤農業まつり等のイベントに

参加することで

⑥その他

 

Q．問６で「応援したいと思う」を選択した方へ質問です。 

どのような形で応援したいと思いますか？（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ ⑥その他 …パートの紹介や土地などの紹介 

 

 

 

Q．ＪＡは地域農業やくらしにとって必要な存在だとお感じになりますか？ 

（人数） 

（人数） 


